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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Efektivnost daňové správy je velmi aktuální téma právě v současné době, kdy si vláda dala 
za jeden z úkolů vyšší výběr daní. Činnost daňové správy je tak podrobována kritice a jsou 
do praxe uváděny nové postupy, které by měly daňové inkaso zvýšit.  
Autorka představuje činnost Finanční správy a Celní správy a podle zvolených kriterií sleduje 
jejich úspěšnost ve výběru daní. Vhodné by bylo v této souvislost ještě zmínit třetí instituci, 
která se zabývá výběrem významem největší daně, a tou je Česká správa sociálního 
zabezpečení. 
 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Cíl práce byl naplněn. 
Zvolené téma bylo dostatečně náročné na teoretické znalosti a autorka je plně prokázala. 
Autorka prokázala znalosti i přehled v praktických ekonomických otázkách. 
Metody zpracování jsou odpovídající. 
Analýza byla provedena do dostatečné hloubky a plně pokryla řešenou problematiku. 



 
 

Práce se literaturou je na odpovídající úrovni. 
Práce má logickou strukturu 
Terminologická úroveň je odpovídající. 
Práce splňuje požadavky kladené na formální úpravu. 
V práci je zpracováno značné množství dat, takže předkládané výsledky mají velmi dobrou 
vypovídací schopnost a mohou být využit ve výuce. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1. Jaká opatření byla v poslední době přijata Finanční správou k zamezení velkých daňových 
úniků? 
2. Jaké jsou příčiny tak velkého rozdílu v efektivnosti výběru daní na Finanční a Celní 
správou? 
 
 

Navržená výsledná známka:   výborně 
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